
junija in začetkom julija je to upanje zelo, 
zelo zmanjšalo. Seno se je sicer večinoma 
spravilo, toda kakšno! Ob silnih nalivih so 
narastle razne vode, preplavile so travnike, 
onesnažile travo ter pustile cele kupe peska 
in kamenja. Veliko ravno dokošene trave je 
voda odnesla, nekaj je je segnilo na polju 
ali se je pokvarila radi neprestanega deževja. 

Podobno je na žitnem polju. Viharji in 
deževje je vrglo žito večinoma na tla, da se 
bo dobilo le malo zrnja in že na pol stroh­
nela slama. Razven tega se pozna še zlasti 
na pšenici grda rja in pri vsem tem smo še 
v vednem strahu, da morda 

„Ledeno zrnje v setve vsuje 
Oblak teman —". 

Tudi turšica in krompir sta na bolj 
vlažnih krajih slaba; tu in tam sta bila celo 
pod vodo. Na drugih krajih je zopet voda 
odnesla z njiv veliko množino najboljše prsti. 
Pač žalosten pogled na nekatere njive! 

Tako se godi pri nas tu spodaj delav­
nemu slovenskemu ljudstvu, ki ne dela velike 
politike. Seveda visoki gospodje se za nas 
malo brigajo, ker vlečejo vsejedno svoje plače, 
čeprav bi nam še tako slabo šlo. A za nas 
je drugače. Naj pridejo še take nesreče, treba 
je le davke plačati, doma vse oskrbeti in še 
milošnje dajati raznim ljudem, ki nas nadle­
gujejo od vseh strani. Ker smo kmetje v 
vedni nevarnosti, da bi prišla nesreča čez 
nas, za­to ne uganjamo takih bedastoč kakor 
lahkoživi mestni gospodje, katerim se ni bati, 
da bi jim toča kaj pobila. Tudi v politiki 
smo bolj jasne pameti kot segreti nemški 
gospodje, ki mislijo, da bi nas »nemški dr­
žavni jezik« rešil vsega hudega. Živo obža­
lujemo nam neumevno ravnanje naših urad­
nikov, ki slovenskemu kmetu pošiljajo nemške 
dopise. Vsak izmed nas ve, da če se gosti 
ni učil, gosti ne zna. Nemška gospoda bi 
morala v svoji omiki tudi že tako daleč 
priti, da bi vedela, da kdor se nemški ni učil, 
tudi nemški ne zna. Mi Slovenci smo ljudje, 
po božji podobi ustvarjeni kot drugi narodi 
in zahtevamo pravico na vseh straneh. 0 vi 
višji gospodje, skrbite za razvoj kmetijstva, 
olajšajte davčno breme, dajte nam varstvenih 
postav, a prizanašajte nam s svojimi nem­
škimi dopisi! 

Kako je doli pri kmetu? 

Ce kak grof ali knez ob gotovem času 
ne more tako jesti ali piti kakor po navadi, 
že se poroča po vseh časopisih: ta in ta je 
bolan, ne more jesti, ima mrzlico itd. 

Ce se take neznatne nezgode javljajo 
časopisom, zakaj bi pa jaz ne smel poročati 
o velikih nezgodah in nesrečah, katere dan 
za dnevom zadevajo našega kmeta ? Pač res, 
ubogi kmet! Letošnjo pomlad je bilo vse ve­
selo, vse je upalo dobre letine, dobre košnje 
in bogate žetve. No slabo vreme meseca 

Iz savinjske doline. 


